



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Fondurilor Europene
Direcția Generală Programe Capital Uman

Cod operator de date cu caracter personal nr.33019/2014

D.G.-P.C.U.	
Intrare / Iesire	
Nr.	12523
Data ...	5 VIII 2016

Nr.

Aprob,

Carmen BOTEANU

Director General

Notă referitoare la concluzia întâlnirii de conciliere din data de 27.04.2016 de la sediul DG PCU, cu privire la proiectul POSDRU/164/2.3/S/139976

În urma primirii solicitării de conciliere cu nr. de înregistrare în DGPCU - 2065/03.02.2016, prin care beneficiarul S.C. MEDIA ONE SRL a solicitat stabilirea unei întâlniri de conciliere privind respingerea Contestației beneficiarului nr. CNDIPT_OIPOSDRU/21537/29.10.2015 având ca obiect invalidarea de către OI POSDRU CNDIPT a cheltuielilor solicitate la rambursare la CR 5 prin Răspunsul la contestațiile nr. CNDIPT_OI/781/19.01.2015, a avut loc o întâlnire de conciliere la sediul DG PCU, în data de 27.04.2016, la care au participat reprezentanți ai DG PCU, OI POSDRU CNDIPT, ai beneficiarului SC MEDIA ONE SRL și ai Partenerului 1.

S-au întocmit listele de prezență cu toți participanții la întâlnirile de conciliere, iar minutele întâlnirilor de conciliere au fost semnate de toți participanții.

Cheltuielile invalidate de OI POSDRU CNDIPT aferente Cererii de rambursare nr. 5, deși la expertul de implementare din partea solicitantului Ștefan Cătălin, nu se dublează Activitatea A1 - cu celelalte activități, în fișele individuale de pontaj nu sunt trecute și intervalele orare, așa cum prevede Ghidul Solicitantului Condiții Generale 2013 la Art. 7.1 la ultimul paragraf. Beneficiarul a spus că pe CD deus împreună cu Cererea de rambursare nr. 5 sunt menționate și intervalele orare ale activităților expertului Ștefan Cătălin. Suma de 11.665,00 lei este eligibilă dacă beneficiarul a deus pe suport fizic sau electronic dovada intervalelor orare din fișele de pontaj ale expertului Ștefan Cătălin, fie la Cererea de rambursare nr. 5, fie la Contestația la CR 5, caz în care poate depune o cerere de rambursare suplimentară.

Al doilea aspect discutat la concilierea aferentă CR 5 este invalidarea salariilor economistului încadrat la P1 – doamna Ghiba Ecaterina, care a fost initial încadrată la echipa de management. Beneficiarul a arătat că la data solicitării cheltuielilor aferente CR 5, era aprobat Actul adițional nr. 2, prin care economistul Ghiba Ecaterina era mutată de la echipa de management (la beneficiar) la personal suport (la Partenerul 1). OI POSDRU CNDIPT va verifica dacă afirmația beneficiarului este corectă, caz în care suma de 9.103,16 lei este eligibilă și poate fi solicitată într-o cerere suplimentară.

Al treilea aspect discutat la concilierea aferentă CR 5 este invalidarea sumei de 38.680,58 lei aferentă leasingului operațional, deoarece cheltuiala nu se încadrează în prevederile Ordinului 989/2014 și necesitatea alegerii unui astfel de autoturism nu se justifică în raport cu utilizarea acestuia pentru activitățile proiectului. În urma concilierii s-a stabilit depunerea unei Note justificative la OI POSDRU CNDIPT prin care beneficiarul să justifice necesitatea folosirii autoturismului marca JEEP Wrangler Rubicon X 2.8 CRD AT 200 CP, timp de 10 luni din cele 18 de implementare a proiectului. DG PCU consideră că cheltuiala cu leasingul operațional **nu poate fi eligibilă**, dacă nu reiese în mod explicit gradul de utilizare al autoturismului în raport cu necesitățile proiectului, respectarea prevederilor Ordinului 989/2014, punctul 16, subpunctul 2.5. "În cazul unui contract de leasing întocmit în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 51/1997 privind operațiunile de leasing și societățile de leasing, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a cărui durată este mai mică decât perioada corespunzătoare duratei de viață utile a bunului care face obiectul contractului, ratele de leasing sunt eligibile pentru finanțare din POSDRU proporțional cu gradul de utilizare în cadrul operațiunii eligibile. În situația în care gradul de utilizare pe lună (nr. zile de utilizare/30 de zile calendaristice) este mai mare de 50% (minimum 16 zile calendaristice/lună), rata de leasing se va deconta integral. În situația în care gradul de utilizare pe lună este de maximum 50% (maximum 15 zile calendaristice/lună), rata de leasing se va deconta proporțional cu gradul de utilizare" și respectarea principiului managementului financiar riguros.